

**Kategorija:** Analne Kupe

Analna kupa sa vibracijom i aplikacijom

Šifra proizvoda: SATISFY359

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u vrhunskom zadovoljstvu koje nudi naša **analna kupa sa vibracijom i aplikacijom**, proizvod koji će revolucionirati vašu intimu. Ovaj inovativni uređaj dizajniran je s ciljem da vas odvede u nove sfere užitka, zahvaljujući svom ergonomskom obliku i blago zakrivljenom vrhu. Sa **proizvodom** koji omogućava preciznu stimulaciju P-tačke (prostate), doživite nezaboravne trenutke koji će vas ostaviti bez daha.

Izrađen od visokokvalitetnog silikona, naš **proizvod** pruža savršenu ravnotežu čvrstoće i udobnosti. Njegov mekani premaz omogućava lako umetanje, a dizajn je prilagođen vašim potrebama za uživanjem. Bez obzira na to jeste li iskusni ili novi u istraživanju analnog zadovoljstva, ovaj uređaj je savršen izbor za svakoga ko želi dodati malo pikantnosti svom ljubavnom životu.

Jedna od najuzbudljivijih karakteristika naše **analne kupe sa vibracijom i aplikacijom** je mogućnost izbora između 12 različitih funkcija vibracije. Jednostavno ih kontrolirajte jednim dugmetom, ili otkrijte sve mogućnosti putem Satisfyer Connect aplikacije. Ova aplikacija ne samo da vam omogućava da prilagodite svoje iskustvo, već i da povežete uređaj s partnerom, bez obzira na to gde se nalazite. Zamisli uzbuđenje koje donosi zajedničko istraživanje, čak i na daljinu!

Za sve ljubitelje senzacija pod tušem, naš **proizvod** je IPX7 vodootporan, što vam omogućava da istražujete zadovoljstvo u vodi. Bilo da se opušate u kupki ili uživete u tuširanju, ovaj uređaj neće pokvariti vašu zabavu.

Naša online prodavnica posvećena je diskretnoj dostavi direktno na vašu adresu, tako da možete biti sigurni da vaša privatnost ostaje netaknuta. Verujemo da je kupovina intimnih proizvoda lično iskustvo, stoga smo se potrudili da svaki korak bude što je moguće diskretniji. Bez obzira na to gde se nalazite, vaša narudžba će stići u neupadljivom pakovanju, osiguravajući da niko ne sazna šta

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

ste kupili.

Ne propustite priliku da dodate ovu **analnu kupu sa vibracijom i aplikacijom** u svoju kolekciju. Sa težinom od svega 0.24 kg i dimenzijama koje omogućavaju lako umetanje, ovaj uređaj je savršeno rešenje za istraživanje novih načina uživanja. Prečnik od 3,3 cm i dužina od 11,2 cm čine ga idealnim za svaku priliku i svakoga ko želi isprobati nešto novo.

Zašto čekati? Uronite u svet neograničenih mogućnosti i uživajte u nezaboravnom zadovoljstvu uz naš **proizvod**. Svaki trenutak je dragocen, a vi zaslužujete da uživate u svakom od njih. Pridružite se brojnim korisnicima koji su već otkrili čari ovog inovativnog uređaja - korak je samo jedan od vas do krajnjeg zadovoljstva. Naručite odmah i prepustite se neviđenim užicima koje pruža **analna kupa sa vibracijom i aplikacijom!**

Deklaracija

Model:	Analna kupa sa vibracijom i aplikacijom SATISFY359
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Satisfyer
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni Vibrirajući Kontrolisano aplikacijom
Barkod:	4061504006758
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,24 KG
---------------	---------